
ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DA AGENDA 21 E 1 

EDUCAÇÃO AMBIENTAL DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO PARDO 2 

realizada aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, na sala 3 

anexa ao auditório do DAEE - Departamento de Água e Energia Elétrica, em 4 

Ribeirão Preto, às nove horas e trinta minutos estando presentes Mariângela 5 

Aparecida Paulito do Departamento de Águas e Energia Elétrica-DAEE, Vinicio 6 

Biagi Pecci da Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto, Jabar Jauhar da Associação 7 

de Engenharia e Arquitetura de Mococa, Erica F. S. de Camargo da Prefeitura 8 

Municipal de Cravinhos, Marisa Heredia do Centro Universitário Moura Lacerda, 9 

Simone Kandratavicius e Carmem Lucia Bessa de Castro da Associação Cultural e 10 

Ecológica Pau Brasil, Antonio Vitor Rosa do LAIFE/FFCLRP/USP, Tânia M. B. 11 
Trevilato da Universidade de São Paulo, Dalila Marsola da Secretaria Municipal do 12 

Meio Ambiente de  Ribeirão Preto, Penercides F. Passos da Casa Civil  do Governo do 13 

Estado de  São Paulo-Escritório Regional de Ribeirão Preto, Flávia D. C. Mendes da 14 

Cunha da Secretaria de Estado da Educação, Regina Maria A. Carneiro da Sociedade 15 

de Defesa Regional do Meio Ambiente. Iniciada a reunião, a secretária da Câmara 16 

Técnica Sra. Simone Kandratavicius, deu boas-vindas a todos os presentes e 17 

solicitou que algum integrante exercesse a função da relatoria, devido a ausência 18 

justificada da Sra. Ana Paula Polveiro por motivos profissionais.  A Sra. Carmem 19 

Lucia Bessa de Castro prontificou-se a fazer a memória para posterior elaboração 20 

da ata. A ata da quinta reunião ordinária, depois de submetida aos presentes foi 21 

aprovada.  Passando para o segundo item da pauta, a Sra. Mariângela informou que 22 

a vaga da educação para o XV Diálogo poderá ser ocupada por outro membro, a 23 

Sra. Simone comunica o interesse do Sr. Mauro e Ana Claudia da cidade de Casa 24 

Branca e irá entrar em contato para disponibilizar a vaga, caso não confirmem, 25 

disponibilizará a vaga no grupo do whatssap da Câmara Técnica para agilizar. A 26 

Sra. Erica F. S de Camargo comentou sobre a sua participação na USP, no Seminário 27 

de Saneamento do BNDS, ressaltando que a educação ambiental está sendo 28 

recomendada para todas as obras e há uma preocupação latente em como fazê-la. 29 

O Sr. Vitor Rosa destacou a preocupação e os cuidados que se deve ter sobre o que 30 

as empresas dizem e fazem de fato, em termos de Educação Ambiental. Iniciando o 31 

terceiro item da pauta – análise e aprovação do Termo de Referência – como 32 

houveram muitas sugestões de correções textuais e, devido o adiantado da hora, 33 

ficou definido realizar mais uma reunião do Grupo de Trabalho, marcada para o dia 34 

06 de outubro, às 9h, na sala anexa ao auditório do DAEE,  para o acertos finais do 35 

texto do Termo de Referência e elaboração de uma proposta para a oficina de 36 

capacitação dos tomadores de recursos do FEHIDRO. Como não houve 37 

manifestação para o quarto e último item da pauta e em não havendo nada mais a 38 

tratar, a Sra. Simone Kandratavicius encerrou a reunião, às doze horas, 39 

agradecendo a presença de todas e todos e cuja ata foi por mim, Carmem Lucia 40 

Bessa de Castro, lavrada e assinada conjuntamente com a secretária da CTA21EA. 41 


